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Ata da 29ª Reunião Ordinária da Câmara Municipal de Pedro Leopoldo, realizada em vinte 
e seis de outubro do ano de dois mil e vinte, às dezoito horas e dois minutos. Às dezoito 
horas e dois minutos do dia vinte e seis de outubro do ano de dois mil e vinte, reuniu-se a 
Câmara Municipal de Pedro Leopoldo, presidida pelo Vereador Paulo Ferreira Pinto, vice-
presidida pelo Vereador Alex Fabiano Moreira, tendo como Secretário Geral interino o 
Vereador Flávio Alves Fonseca. Realizada a primeira chamada estavam presentes os 
vereadores Antônio Carlos Magalhães, Frederico Henrique Cota Alves, e Leonardo Pereira 
Ribeiro. Justificada a ausência dos vereadores Marcus Antônio Pereira Marinho, Pastor José 
Maria Soares Santos, e Eldir José Batista. Estava ausente à primeira chamada o Vereador 
Geraldo da Cruz Alves Andrade. Expediente: O Senhor Presidente colocou em discussão e 
em votação a ata da 28ª Reunião Ordinária, sendo a mesma aprovada por unanimidade dos 
presentes, ou seja, 05 (cinco) votos. O Senhor Secretário procedeu à leitura das 
correspondências. Então, os vereadores apresentaram suas proposições à Mesa. Palavra 
Livre: O Vereador Frederico Henrique Cota Alves iniciou a palavra livre, dando publicidade 
ao Aplicativo Cidadão Online lançado pelo Executivo, parabenizando a iniciativa e citando os 
serviços nele disponíveis: emissão de boletim escolar, ocorrência da guarda municipal, 
emissão de segunda via de IPTU, e Ouvidoria do Transporte Público Municipal. Após isso o 
Vereador Frederico Henrique Cota Alves questionou sobre um imbróglio ocorrido sobre a 
tramitação do Projeto de Lei nº 31/2020. O vereador questionou se havia algum atraso por 
parte das comissões. O que lhe foi respondido, pelo Presidente Paulo Ferreira Pinto, que tal 
imbróglio foi um desencontro de informações, uma vez que o projeto de lei encontra-se no 
Jurídico para receber parecer, contudo a informação recebida, por engano, era de que o 
projeto estava nas comissões. O Vereador Leonardo Pereira Ribeiro também ratificou a 
resposta do presidente, dizendo que de fato o Projeto de Lei nº 31/2020 se encontra no 
Jurídico para receber parecer, antes de ser distribuído às comissões competentes. O 
Vereador Frederico Henrique Cota Alves satisfeito com as respostas encerrou a palavra 
livre. Ordem do Dia – Apresentação e votação - Foram apresentados, colocados em votação 
e aprovados por unanimidade dos presentes, ou seja, 05 (cinco) votos favoráveis, em 
votação simbólica, quórum maioria simples: Requerimento 62/2020 – “Requer informações 
sobre o andamento do processo de abertura do CTI no Município de Pedro Leopoldo”, de 
autoria de Alex Fabiano Moreira; Requerimento 63/2020 – “Requer informações sobre o 
valor gasto com água nas praças públicas do município. Solicito também se há alguma 
fiscalização sobre esses gastos/consumo, e quem está autorizado a fazer uso dessa água”, de 
autoria de Alex Fabiano Moreira; Requerimento 64/2020 – “Requer a informação do 
número de pessoas que fazem tratamento de oncologia e de nefrologia em Belo Horizonte. 
Requer também o número de vans que estão sendo utilizadas para o transporte desses 
pacientes, e se estão sendo suficientes para atender a demanda do Município”, de autoria 
de Alex Fabiano Moreira. Apresentações – Foram apresentados e encaminhados para a 
análise das comissões competentes: Proposta de Emenda à Lei Orgânica nº 07/2020 – “Lei 
Orgânica do Município de Pedro Leopoldo”, de autoria da Mesa Diretora; Projeto de Lei 
38/2020 – “Altera a Lei nº 2.487, de 17 de fevereiro de 2000, que implanta o Projeto de 
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Manutenção das Escolas Municipais e dá outras providências”, de autoria do Prefeito; 
Substitutivo nº 01 apresentado no parecer da Comissão de Justiça e Redação ao Projeto de 
Lei nº 25/2020 – “Altera a Lei nº 3.001, de 26 de dezembro de 2007, e dá outras 
providências”-, cujo projeto de autoria do prefeito; Substitutivo nº 02 ao Projeto de Lei nº 
24/2020 – “Institui a Semana da Acessibilidade e Inclusão da Pessoa com Deficiência no 
Município de Pedro Leopoldo” -, cujo projeto de autoria de Paulo Ferreira Pinto; Projeto de 
Resolução 06/2020 – “Dispõe sobre o Regimento Interno da Câmara Municipal de Pedro 
Leopoldo”, de autoria da Mesa Diretora. Apreciação das Indicações apresentadas pelos 
Vereadores - Foram apresentadas, consideradas aprovadas e encaminhadas aos órgãos 
competentes as seguintes proposições: Indicações 486, 490, 491, 493/2020, de autoria de 
Alex Fabiano Moreira; Indicações 487, 489, 492/2020, de autoria de Antônio Carlos 
Magalhães; Indicação 488/2020, de autoria de Leonardo Pereira Ribeiro. Apreciação de 
representações - Foram apresentadas, consideradas aprovadas e posteriormente 
encaminhadas aos órgãos competentes: Representação nº 23/2020 – “Solicito o 
encaminhamento de representação à Expresso Unir – pedindo tomar as medidas cabíveis 
para verificar a possibilidade de todos os horários de ônibus que chegam de Belo Horizonte 
passar pela Rua Nossa Senhora das Graças, subindo pela Rua Comendador Antônio Alves 
com destino final na rodoviária”, de autoria de Leonardo Pereira Ribeiro; Representação nº 
24/2020 – “Solicito o encaminhamento de representação à ARSAE (Agência Reguladora dos 
Serviços de Abastecimento de Água e de Esgotamento Sanitário), pedindo análise dos 
valores das taxas cobradas pela Copasa de tratamento de esgoto aos moradores do bairro 
Andyara”, de autoria Alex Fabiano Moreira; Representação nº 25/2020 – “Solicito o 
encaminhamento de representação à Companhia Energética de Minas Gerais - CEMIG - 
solicitando a remoção de um poste de iluminação pública que se encontra em frente à 
garagem da residência localizada na Rua Elba de Moraes Reis, nº 65, Bairro Santa Tereza”, de 
autoria de Alex Fabiano Moreira. Para ouvidor e representante do Legislativo nas licitações 
da Prefeitura das próximas semanas, foi sorteado o Vereador Eldir José Batista. Realizada a 
segunda chamada, estavam ausentes os vereadores Marcus Antônio Pereira Marinho, 
Pastor José Maria Soares Santos, Eldir José Batista, e Geraldo da Cruz Alves Andrade. Foi 
observado um minuto de silêncio e será encaminhado voto de pesar pelo falecimento de: 
Lindofo Paulino Moreira, de autoria de Leonardo Pereira Ribeiro. Às dezoito horas e 30 
minutos, nada mais havendo a ser tratado na ordem do dia, o Senhor Presidente agradeceu 
a presença de todos, solicitou uma salva de palmas ao Pavilhão Nacional e declarou 
encerrada a presente reunião. Flávio Alves Fonseca - Secretário Geral interino- lavrou a 
presente Ata que, após lida, discutida e considerada conforme, vai pelo Presidente da 
Câmara Municipal assinada.  

 

Presidente Paulo Ferreira Pinto 
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